
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проекту постанови Кабінету Міністрів України  

«Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету 

Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 461 та 466» 

 

1. Обґрунтування необхідності прийняття акта 
 

Відповідно до Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом 

об’єктів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 

2011 р. № 461 «Питання прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом 

об'єктів», Порядку виконання підготовчих робіт і Порядку виконання будівельних 

робіт, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 13 квітня 2011 р. 

№ 466 з 1 червня 2012 року у документах, що подаються замовником будівництва 

до інспекцій державного архітектурно-будівельного контролю, обов’язково 

зазначається серія та номер кваліфікаційного сертифіката виконавця робіт 

(виконроба).  

Однак Урядом не прийнято рішення щодо внесення змін до Порядку 

проведення професійної атестації відповідальних виконавців окремих видів робіт, 

пов’язаних зі створенням об’єктів архітектури, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 23.05.2011 № 554, в частині запровадження 

сертифікації виконробів, у зв’язку з чим на сьогодні сертифіковані фахівці такого 

напрямку відсутні. 

Враховуючи зазначене, порядки, затверджені постановами Кабінету 

Міністрів України від 13 квітня 2011 р. № 461 та 466, потребують внесення змін. 

 

2. Мета і шляхи її досягнення 
 

Проект постанови підготовлено з метою узгодження між собою актів 

Кабінету Міністрів України з питань професійної атестації відповідальних 

виконавців окремих видів робіт, пов’язаних зі створенням об’єктів архітектури, та 

недопущення виникнення проблем при поданні замовником будівництва до 

інспекцій державного архітектурно-будівельного контролю документів, 

необхідних для початку будівництва і прийняття в експлуатацію завершених 

будівництвом об’єктів. 

З цією метою пропонується у додатках 1 та 2 до Порядку виконання 

підготовчих робіт, додатках 1, 2 та 4 до Порядку виконання будівельних робіт, та 

додатку 1 до Порядку прийняття в експлуатацію закінчених будівництвом 

об’єктів посилання на необхідність зазначення серії та номера кваліфікаційного 

сертифіката виконавця робіт виключити. 

 

3. Правові аспекти 
 

Правовідносини у даній сфері регулюються:  

Законом України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 

Законом України «Про архітектурну діяльність»; 

постановами Кабінету Міністрів України: 

від 13.04.2011 № 466 «Деякі питання виконання підготовчих і будівельних 

робіт»; 
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від 13.04.2011 № 461 «Питання прийняття в експлуатацію закінчених 

будівництвом об'єктів»; 

від 23.05.2011 № 554 «Деякі питання професійної атестації відповідальних 

виконавців окремих видів робіт (послуг), пов'язаних із створенням об'єктів 

архітектури». 

 

 

4. Фінансово-економічне обґрунтування 
 

Реалізація проекту постанови не потребує додаткових витрат із державного 

бюджету. 

 

5. Позиція заінтересованих органів 
 

Проект постанови потребує погодження Міністерством фінансів України та 

Міністерством економічного розвитку і торгівлі України, Державною службою 

України з питань регуляторної політики та розвитку підприємництва. 

 

6. Регіональний аспект 
 

Проект постанови не стосується питань розвитку адміністративно-

територіальних одиниць та не вирішує концептуальних проблем розвитку 

регіонів, а тому не потребує погодження з місцевими органами виконавчої влади 

та органами місцевого самоврядування. 

 

7. Запобігання корупції  
 

У проекті постанови відсутні правила і процедури, які можуть містити 

ризики вчинення корупційних правопорушень. 

 

8. Громадське обговорення 
 

Проект постанови розміщено на офіційному сайті Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України для громадського обговорення. 

 

9. Позиція соціальних партнерів 
 

Проект постанови не стосується соціально-трудової сфери. 

 

10. Оцінка регуляторного впливу 
 

Проект акта не має регуляторного впливу. 

Прийняття постанови надасть можливість удосконалити регулювання 

відносин, які виникають у процесі будівельної діяльності, шляхом спрощення 

форм повідомлень та декларацій про початок виконання підготовчих робіт та про 

початок виконання будівельних робіт, що сприятиме удосконаленню державної 

політики у сфері містобудівної діяльності та державного архітектурно-

будівельного контролю. 
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11. Прогноз результатів 

 

Прийняття постанови сприятиме узгодженню між собою актів Кабінету 

Міністрів України та спрощенню їх застосування при поданні замовником 

будівництва до інспекцій державного архітектурно-будівельного контролю 

документів, необхідних для початку будівництва і прийняття в експлуатацію 

завершених будівництвом об’єктів. 

 

 

Міністр регіонального розвитку,  

будівництва та житлово-комунального  

господарства України                    А.М. Близнюк 

____________ 2012 р. 
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